

# 大富報

2022年(令和4年)  
8月7日 星期日  
第560期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※毎月第1、第3日曜日発行

**新大富充值电话卡** 实惠 安心  
追求价格 更求质量  
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)  
1 円/分  
无起步价 24小时均一  
购买热线 03-3547-3727

CCTV 大富・扫微信关注 最新情报早知道 LINE@

編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728 定価205円(本体価格190円)年間購読料4000円

## 日本「第7波新冠疫情」感染激增形势严峻

(本报综合报道) 世界卫生组织7月27日发布的全球新冠疫情周报显示,截至7月24日的一周,全球新增感染新冠确诊病例超过660万例,较前一周增加约30万例。其中日本新增确诊病例超过96万例,为全球最多。美国新增约86万例,德国56万例,分列第二、第三位。

7月中旬以来,由于奥密克戎毒株新亚型BA.5加速扩散等原因,日本新增感染病例激增,多地单日新增新冠确诊病例连续刷新纪录,「第7波疫情」来势凶猛形势严峻。7月29日,日本全国新增确诊病例超过22万例,连续3天日增确诊超过20万例;新增死亡病例122例,连续4天日增死亡病例超过100例。东京的新增确诊病例更是大幅增加,居高不下:25日2万2387人;26日3万1593人;27日2万9036人;28日4万0406人;29日3万6814人;30日3万3466人。

名古屋工业大学教授平田晃正领导的研究小组预测,东京可能在8月6日前后出现本轮疫情峰值,届时7日均新增确诊病例数或将达到大约3.9万人,相比上一波的疫情峰值1.8万例增加一倍多。“主要原因是,虽然感染人数增多,但人员流动却没有像去年一样减少。”平田教授说,“从全国范围来看,峰值也可能出现在8月上旬。加上疫苗防护效果减弱,感染人数可能维持在较高水平。”

日本厚生劳动大臣后藤茂之说:“日本各地的新增新冠病例都在迅速增多,冲向疫情暴发以来最高水平。”

面对第7波新冠疫情急速蔓延,目前日本政府表明不考虑采取「紧急宣言」等行动限制。随着感染人数激增,日本医疗

系统承受日益沉重的压力。据内阁官房汇总数据显示,截至7月27日,日本全国47个都道府县中,包括东京都在内,19个府县用于收治新冠患者的病床使用率已经超过50%,病床使用率最高的冲绳县已达85%。

免费办理退票手续。今后根据疫情形势变化,不排除延长列车停运时间的可能性。

日本第7波疫情的显著特征之一是儿童感染者多。根据厚生劳动省7月28日发布的数据,截至7月26日的一周内,日本新



电视新闻截图

据日本厚生劳动省数据显示,第7波疫情主要是传染性较强的奥密克戎毒株新亚型BA.5扩散。由于感染者持续激增,疫情持续蔓延,给民众日常生活造成严重影响。

另据报道,JR九州旅客铁路公司因难以确保铁路列车正常运行所需的驾驶员、乘务员人数,7月27日至8月5日期间将有120趟特快列车停运。截至7月25日,该公司有38名列车驾驶员、乘务长等因确诊感染新冠肺炎或被列为密切接触者,处于无法正常工作的状态。JR九州旅客铁路公司表示,针对因列车停运而取消行程的旅客,将

增10岁以下新冠确诊病例超过34万例,占全部感染者的大约3成,相比前一周人数几乎翻倍。据媒体报道,目前东京大型医院收治的发烧儿童患者急剧增加,住院病床已经满员,而一些儿科诊所病人多到忙不过来。

位于东京都府中市的都立儿童综合医疗中心近期接收的新冠儿童患者是平常的3倍。该中心综合治疗科负责人表示,如果新冠疫情进一步蔓延,将对已预约的住院患者手术和检查等造成不利影响。

目前日本大多数中小学已经放暑假,各地5-11岁儿童接种新冠疫苗的人数逐渐呈现出增长趋势。

日本夏休即将来临,大规模人员流动或造成疫情形势更为严峻。在厚生省专家组会议上有意见称,“到了应该探讨紧急事态宣言等行动限制的时候了”。(下转本报第3版)

## 驻日本大使孔铨佑出席香港特别行政区成立25周年纪念晚宴



7月29日,驻日本大使孔铨佑出席中国香港特别行政区政府驻东京经贸办事处主办的香港特区成立25周年晚会。驻日中国使馆经商公使宋耀明和两国各界约200人参加。

孔大使致辞表示,25年前香港回归祖国,开启了这座国际化大都会的历史新纪元。在特区政府、社会各界共同努力下,香

香港成为连接中日各领域务实合作的重要桥梁和窗口。如今香港步入由治及兴的新阶段,“十四五”规划、粤港澳大湾区等国家战略进一步赋能香港发展。一个活力四射、安居乐业的“东方之珠”将为包括香港在内的中日合作带来广阔空间。希望日本各界继续关心和支持香港,



港实行“港人治港”、高度自治,凭借背靠祖国、联通世界的独特优势,不惧风雨挑战,保持了经济繁荣和社会稳定。事实证明,“一国两制”符合国家、民族根本利益,符合香港、澳门根本利益,没有任何理由改变,必须长期坚持。

孔大使表示,香港与日本经贸关系深厚,人员往来密切。改革开放以来,

为香港的繁荣稳定提供更多力量。

香港经贸办事处代表胡钜华、欧慧心分别致辞回顾了香港同日本交流合作成果,表示香港正进入充满机遇和稳步发展的新时代,与国家发展战略紧密对接为香港带来巨大机遇。香港将继续成为连接中国内地与世界的门户,成为粤港澳大湾区的国际桥头堡。期待以此为契机进一步巩固香港同日本的密切联系。

## 驻日本大使孔铨佑出席香港特别行政区成立25周年晚会

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

凤凰卫视频道スカパー! CH518  
相逢时节  
凤凰卫视28频道鼎力播出  
CCTV大富客服热线: 03-3547-3727

株式会社大富地址: 〒104-0061 東京都中央区銀座 7-13-15 銀座菊地ビル 8F 大富观众服务电话: 03-3547-3727 传真: 03-3547-3730 网址: http://www.cctvdf.com